
 

S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 2006 - 2010 

ACTA NO. 0067 
 
          SEGUNDA          LEGISLATURA        ORDINARIA         DEL    2007 

PRESIDENCIA DEL SENADO:    REINALDO PARED PEREZ                   __ 
SECRETARIOS SENADORES: RUBEN DARIO CRUZ UBIERA Y DIONIS 

ALFONSO SANCHEZ CARRASCO.   
                                                                                                                     

 
       

       EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 

REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS 9:30 HORAS DE LA MAÑANA DEL DIA 
DIECISEIS (16) DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL SIETE (2007), 

JUEVES, EN EL SALON DE SESIONES, SE REUNIERON LOS SEÑORES 
SENADORES SIGUIENTES: 

 
(SE NOMBRO UN BUFETE PROVISIONAL, PROCEDIENDO DE CONFORMIDAD 

CON EL ARTICULO 3, PARRAFO I DEL REGLAMENTO INTERNO DEL SENADO DE 
LA REPUBLICA, INTEGRADO POR EL SENADOR DE MAS EDAD, SEÑOR NOE 

STERLING VASQUEZ, QUIEN FUNGIRA COMO PRESIDENTE PROVISIONAL  Y 
LOS DOS SENADORES MAS JOVENES, SEÑORES: LUIS RENE CANAAN ROJAS Y 

TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON, COMO SECRETARIOS PROVISIONALES) 
 

SENADORES PRESENTES: (31) 
 

NOE STERLING VASQUEZ                           : PRESIDENTE PROVISIONAL 

TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON           : SECRETARIO PROVISIONAL 
LUIS RENE CANAAN ROJAS                        : SECRETARIO PROVISIONAL 

DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS                  
PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO 

GERMAN CASTRO GARCIA 
ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 

RUBEN DARIO CRUZ UBIERA 
JOSE RAMON DE LA ROSA MATEO 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 
FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO 

WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 
CRISTINA ALTAGRACIA LIZARDO MEZQUITA 

CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 
JUAN ORLANDO MERCEDES SENA 

FELIX MARIA NOVA PAULINO 

REINALDO  PARED PEREZ 
FRANCISCO RADHAMES PEÑA PEÑA 

PRIM PUJALS NOLASCO 
JUAN ROBERTO RODRIGUEZ HERNANDEZ 

AMILCAR JESUS ROMERO PORTUONDO 
DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO  

ADRIANO DE JESUS SANCHEZ ROA 
EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ 
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AMARILIS SANTANA CEDANO DE MARTINEZ 

MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 
FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO 

FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL 
JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ 

HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA 
ALEJANDRO LEONEL WILLIAM CORDERO 

 
SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA LEGITIMA: (1) 

 
ANDRES BAUTISTA GARCIA 

 

HORA 9:30 A. M. 
 

PRESIDENTE PROVISIONAL, SENADOR NOE STERLING VASQUEZ: 
Comprobado el quórum reglamentario se inician los trabajos para la elección 

del Bufete Directivo del Senado de la República, correspondiente al 16 de 
agosto del año 2007, hasta el 16 de agosto del año 2008. 

 
(EL SENADOR NOE STERLING VASQUEZ, PRESIDENTE PROVISIONAL, PIDE AL 

SECRETARIO PROVISIONAL LUIS RENE CANAAN ROJAS DAR LECTURA A LOS 
ARTICULOS 33 Y 34 DE LA CONSTITUCION DE LA REPUBLICA) 

 
SENADOR LUIS RENE CANAAN ROJAS: “ARTICULO 33: Las cámaras se 

reunirán ordinariamente el 27 de febrero y el 16 de agosto de cada año y cada 
legislatura durará noventa días, la cual podrá prorrogarse hasta por sesenta 

días más. 

 
ARTICULO: 34: El 16 de agosto de cada año el Senado y la Cámara de 

Diputados elegirán sus respectivos Bufetes Directivos, integrados por un 
Presidente, un Vicepresidente y dos Secretarios.”  

 
SENADOR NOE STERLING VASQUEZ, PRESIDENTE PROVISIONAL: 

Cumplido el reglamento de rigor, otorgamos la palabra, a cualquier Senador, 
que tenga a bien presentar planchas, para la dirección del Bufete. 

 
SENADOR DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS: Honorables señores senadores 

de la República. En mi condición, esta vez, de Vocero en este Hemiciclo del 
Partido de la Liberación Dominicana, vamos a hacer la presentación de la 

plancha para el Bufete Directivo de este Senado de la República. 
 

Como Presidente del Senado de la República, vamos a presentar al Doctor 

Reinaldo Pared Pérez; como Vicepresidenta a la Licenciada Cristina Lizardo 
Mézquita; como Secretarios a Dionis Alfonso Sánchez Carrasco y el Licenciado 

Rubén Darío Cruz Ubiera. 
 

Presentamos esta plancha, en el entendido de que va a tener el voto favorable 
en la mayoría de los miembros de este Hemiciclo. 

 
SENADOR NOE STERLING VASQUEZ, PRESIDENTE PROVISIONAL: No 

habiendo otra plancha presentada. Sometemos a la consideración del Pleno del 
Senado la propuesta presentada por el Senador Diego Aquino Acosta Rojas. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

30 VOTOS, 30 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD. 

 
SENADOR NOE STERLING VASQUEZ: Invitamos a pasar por aquí a los 

senadores que han sido presentados y aprobados. 
 

Dr. Reinaldo Pared Pérez 
Lic. Cristina Lizardo Mézquita 

Dionis Alfonso Sánchez Carrasco 

Lic. Rubén Darío Cruz Ubiera 
 

SENADOR NOE STERLING VASQUEZ, PRESIDENTE PROVISIONAL: Vamos 
a pasar a juramentar al Dr. Reinaldo Pared Pérez:  

 
¿Jura Usted por la Patria y por su honor, cumplir con la Constitución de 

la República y cumplir fielmente los deberes puestos a su cargo? 
 

SENADOR PRESIDENTE ELECTO REINALDO PARED PEREZ: Sí juro. 
 

SENADOR NOE STERLING VASQUEZ: Si así lo hiciereis, que Dios y la Patria 
lo premie, de lo contrario se lo tome en cuenta.  

 
(EL SENADOR NOE STERLING, FELICITA AL SENADOR PRESIDENTE ELECTO, 

REINALDO PARED PEREZ) 

 
(EL SENADOR PRESIDENTE, REINALDO PARED PEREZ, PASA A JURAMENTAR A 

LOS DEMAS MIEMBROS DEL BUFETE DIRECTIVO) 
 

“Juro por Dios, por la Patria y por mi honor, cumplir digna y fielmente 
los deberes de mi cargo, y respetar la Constitución y las leyes; si así lo 

hiciereis, que Dios y el pueblo os lo premie, y si no que os lo demande” 
 

SENADOR PRESIDENTE: Buenos días, colegas senadores y senadoras. 
Habiéndose juramentado el nuevo Bufete Directivo, para el período agosto 

2007 - agosto 2008; lo declaro solemnemente constituido, dejamos abierta la 
Segunda Legislatura Ordinaria del presente año, y en consecuencia dejamos 

iniciada las labores correspondientes a la misma.  
 

En ese sentido y a los fines de seguir con el protocolo de rigor, invitamos a los 

senadores y senadoras presentes, a ponerse de pies, a los fines de escuchar las 
21 salvas que son propicias para la ocasión, con motivo de un aniversario más 

de la Restauración de la República. 
 

(EN ESTE INSTANTE SE ESCUCHAN 21 SALVAS DISPARADAS POR EFECTIVOS 
DEL EJERCITO NACIONAL, LAS CUALES LOS SEÑORES SENADORES Y TODOS 

LOS PRESENTES ESCUCHAN DE PIES)  
 

SENADOR PRESIDENTE: Habiendo escuchado las 21 salvas, con motivo de 
esta fecha histórica, vamos a proceder a integrar una comisión, a los fines de 

que la misma se traslade donde reposan los restos de los Padres de la Patria, 
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en nombre del Senado de la República. Esa Comisión estará integrada por las 

siguientes personas: 
 

Lic. Cristina Lizardo Mézquita, quien la presidirá, en su calidad de 
Vicepresidenta del Senado de la República,  

Dra. Amarilis Santana Cedano,  
Diego Aquino Acosta Rojas, Vocero del Bloque PLD, 

Adriano Sánchez Roa, Vocero del Bloque PRSC, y 
Lic. Mario Torres, toda vez que el vocero de la bancada del Partido 

Revolucionario Dominicano tiene compromisos contraídos que le impiden 
participar de la ceremonia del depósito de una ofrenda florar a nombre del 

Senado de la República en el Panteón Nacional. 

 
Vamos a dar por cerrada la presente Sesión de Instalación de las nuevas 

autoridades del Bufete Directivo del Senado de la República, para el período 
agosto 2007 - agosto 2008. 

 
(Se cierra la Sesión de Instalación y se Convoca a la Sesión Ordinaria que 

celebraremos el próximo miércoles que estaremos a 22 de agosto del presente 
año a las 3:00 P.M.) 

 

HORA: 9:47 A.M. 

 
 

REINALDO PARED PEREZ 
Presidente.- 

 

 
 

 
DIONIS A. SANCHEZ CARRASCO             RUBEN DARIO CRUZ UBIERA

          Secretario.-                                          Secretario.- 
    

 
 

 
 

 
CERTIFICO: Que la presente Acta es una copia fiel y exacta de las palabras 

pronunciadas por los señores senadores presentes en la Sesión más arriba 
indicada. 

 

 
 

 
 

María A. Collado Burgos. 
Taquígrafa Parlamentaria.- 

 

 

 

 

 


